

提个醒

“警方来电”:你犯事了,想取保需交钱

真民警连串发问戳穿骗局

本报讯(记者 鲍娜军 通讯员 温彦文)6月11日上午,而立之年的高先生和其家人急急忙忙来到石家庄市公安局矿区分局,向治安大队副大队长苏顺文、巡特警大队长许洪文报案,称他们遇到了一桩怪事。两位民警详细地询问了事情的来龙去脉,认定他们遇到的是一起典型的电信诈骗案件。正在此时,被高先生称之为“周警官”的人又打来电话,民警接过电话,当场对质:“我们是石家庄市公安局矿区分局治安大队,请问您的姓名?工作单位?警号?身份证号?”话刚一出,对方一下子就挂断了电话。果不其然,对方是骗子。

原来,6月10日下午3时30分,高先生的母亲刘大妈接到了一个0311—808xxxxx的电话,对方自称是110指挥中心的警官,说高先生涉及一起经济案件,要求刘大妈将高先生的身份证号码速报上来。患有心脏病的刘大妈当时就吓得出了一身冷汗,赶忙说:我儿子正好在,你跟他说吧!

高先生接过电话,电话那头声称:“你涉嫌一起经济案件,一个叫孙园的嫌疑人用8000元买了

你一张信用卡,具体案情给你自动转接周警官。”紧接着,电话那头的“周警官”强调:此事要向总部汇报一下,且提示高先生不要挂电话。不知所措的高先生很快就听到“欢迎光临上海松江公安分局”的电话彩铃,旋即,一名自称“何警官”的人在电话中介绍:因案情需要,这通电话需要监听和录音。他让高先生找个无人的地方,且把电脑、电扇都关了。

这一连串的电话又是询问,又是指示,让高先生彻底懵了。按照“何警官”的指令,高先生稀里糊涂地把自己经营中几个结算运费的银行卡号的后三位都报了过去。不一会儿,电话那头的“何警官”说:你的案子引起了我们主管刑侦的汤队长的关注。

随后,电话那头又换了个声音——“汤队长”在指示:根据你提供的资料,我们看出你的态度比较好。我们一般不与嫌疑人通话。我们警方绝不冤枉一个好人,同时也不放过一个坏人!这个案子牵扯到258万元,嫌疑人孙园和李晓红用你的信用卡账号涉嫌贩毒,还有71万元去向不明,我们怀疑这笔款子可能给你做好了

处费。现在嫌疑人已被我们抓获,我们需进一步审问,希望你不牵扯到你。由于此案涉及国家二级机密,要求你不能跟别人讲,只能你一人知道。电话只允许我们打给你。随后对方将电话挂了。高先生怀着忐忑不安的心情等待进一步的“审问”。

6月11日上午近10时,“周警官”又与高先生取得了联系,口吻比前一天硬气了不少,称:经过一夜的审讯,两名嫌疑人供认确实将71万元好处费打入了你的账户。我们考虑到你的家庭情况不佳(之前高先生提供给他们几个账号所幸没有什么款项),但必须公事公办,随后就给你下拘捕令。受了近一天电话折磨的高先生请求能否通融通融,“周警官”说可以办取保候审,但必须得交保证金2万元。高先生的家人经过紧急商量,最终决定报警。于是就出现了本文开头的一幕。

在此,警方再次提醒,如遇此类电话,首先要镇静,做到不轻信、不汇款,多与家人沟通,或及时拨打110报警。

为农村养老解难题

光彩金居养老服务工程在正定塔元庄村启动

本报讯(通讯员 李淑芳)6月8日,随着一片锣鼓声,光彩金居养老服务模式在正定县塔元庄村正式启动,此模式通过农村内置金融形式,解决农村养老难、贷款难的问题。

2009年,经民政部门批准,光彩集团成立了全国唯一由民政部主管的国家级养老服务机构——光彩居家养老服务中心。“信息支撑、家庭联网、快速反应、贴近服务”的“光彩模式”,得到国家高度重视和大力推广。为了解决塔元庄村村民养老难的问题,该村党支部书记尹小平将此项工程引入塔元庄村,联合村企和光彩集团,投资数百万元建设农村养老示范村,采取了一系列

创新养老服务措施:帮助老人的财富安全增值,创办了有巨大金融潜力价值的养老资金互助社;改善老人的生活环境,为3000平方米的综合大楼安装新风过滤系统,安放“雾霾克星”东北红豆杉;丰富老年人的精神文化,建立了老年人理疗室、棋牌室、书画苑、健身区;打造老年大讲堂,常年邀请全国专家传授健康养生和隔代教育知识;聘用当地的复转军人保护资金互助社和村庄安全;利用农餐对接带动观光农业旅游,发展农村经济。

“从此养老问题不会再难住塔元庄村。”尹小平激动地说:“让塔元庄村的老人过得高兴、舒适,就是我们最大的幸福。”

宣化交警

夜查交通违法行为明显

宣化县交警大队日前集中警力,在辖区道路强力开展了以整治酒后驾驶、涉牌涉证为重点的交通违法行为的夜查统一行动,效果明显。

在夜查统一行动中,该大队大队长李玉明亲自指挥,要求各路检中队按时到达的指定岗位,严格路面管控;在重点十字路口设立了6处临时执勤检查点,加强对机动车辆的严格检查和驾驶员的酒精含量测试;

在洋河南高速路口,加大对可疑车辆和人员以及物品的盘查,进一步强化道路交通安全管控。

这次夜查统一行动,该大队共出动警力48人次、警车18辆次、检查机动车辆300余辆,查处无证驾驶1起、未带驾驶证1起、未悬挂机动车号牌2例、未按规定安装号牌3例、逾期未检3例、未按规定上第三者责任强制险7例,其它违法行为37起。于文龙 王聚

怀来交警

开展夏季交通秩序大整治

入夏以来,疲劳驾驶、饮酒驾驶、车辆随意停放以及行人和非机动车不遵守交通信号等交通违法行为集中显现。为了给交通参与者提供安全有序的道路交通环境,怀来县交警大队迅速掀起夏季交通秩序大整治高潮。

该大队科学部署警力,对城区以及国、省道主要路口、路段的违法停车进行了全面清理;实行错时上班,集中警力,依

法查处酒后驾驶交通违法行为;见违必究,对机动车涉牌涉证、闯红灯、逆行等交通违法行为进行严厉查处;加大宣传力度,提高广大交通参与者的法制意识、文明意识和交通安全意识。

整治行动中,该大队共出动警力467人次,警车130余辆次,查处各类道路交通违法行为207起,行政拘留7人,收到了良好的社会效果。刘建民

临西县交通运输局

雨中排险力保安全畅通

临西县部分地区6月11日凌晨3时20分突降暴雨,并伴有强雷电和大风,临西县交通运输局发现这一情况后,为了保证群众生命财产安全,立即组织人员冒着暴雨上路巡查。

巡查中,该局人员在邢临线、肃临线路段内发现了30余棵路树横在了公路路面上,严重影响了行车安全。该局人

员看到已经出现车辆堵塞情况后,顾不上穿戴雨衣,立即下车设置警示标志,疏导车辆,并联系公路养护职工进行伐树。经过路政人员奋力抢险,道路恢复了正常通行。在场的一辆货车司机说:“雨这么大,能见度非常差,如果不及及时处理,后果不堪设想啊。”

罗飞 文喙

中国人寿“国寿客户节”在河北全面启动

今年6月16日是中国人寿第八届“国寿客户节”。一年一度的客户节活动是中国人寿感恩、回馈广大客户的重要节日,中国人寿河北省分公司已在全省范围内陆续开展主题为“牵手国寿·健康相伴”的系列活动。

活动以“健康”“感恩”“亲情”为元素,将举办健康知识讲座、健康义诊、公园长走、健康长跑、户外登山、少儿绘画及家庭亲子互动活动等多样形式的客户服务和体验活动,传播健康养生、安全急救知识,提升公众保险意识,倡导科学

生活方式。6月16日,中国人寿河北省分公司在邯郸举办了一场大型健康知识讲座,标志着中国人寿第八届客户节正式在我省启动。

中国人寿自2007年起,在每年6月份开展“国寿客户节”活动,并在全国系统推出了“国寿1+N”服务品牌,即一位国寿客户,可以享受多项保单和增值服务。“国寿1+N”服务品牌共含五大板块的服务,包括健康好帮手、国寿资讯通、国寿大讲堂、国寿特惠超值和特色客户服务活动等内容。王桂英 吴苗

冀城政法系统举办演讲比赛

本报讯(记者 鲍娜军 通讯员 聂栋)6月13日,由冀城市委政法委主办的迎“七一”“立足本职铸警魂,我为党旗添光彩”主题演讲比赛成功举办。参赛的10位选手均来自该市政法系统各岗位,他们用真情抒发对政法事业的满腔热忱,诠释对政法工作责任的理解,展现了政法干警爱岗敬业、乐于奉献、创先争优、执法为民的精神风貌。该市委政法委、政法各部门领导和120名政法干警观看了演讲比赛。

涿源县矿产品交易管理局

加大服务力度 助力企业发展

涿源县矿产品交易管理局重视加强与企业面对面的交流联系,找准服务企业工作的努力方向。近日,该局组织召开20家企业代表座谈会,征求意见建议,认真整改,制定出服务企业发展新举措。

在座谈会上,代表们对该局的服务意识、工作效能和廉政作风作出高度评价,也提出了调整计税价格、缩短缴纳流程等建议。

会后,该局局长霍雪飞提出了服务企业发展的新举措:要用一流的工作态度为企业破解难题、办实事,逐级反映,抓好落实;要建立与企业的长效沟通联系机制,把管理寓于服务之中,把企业的困难当成自己的困难,真心实意帮助企业攻坚克难,改革创新、共谋发展。

崔莹 王田德

霸州市环保局

多措施强化 排污企业监管

霸州市环境保护局确定四项工作措施,强化排污企业监管,坚决打好生态翻身仗。

该局排查全市所有企业,建立企业环境监管和企业台账,夯实环境监管基础;督促全市所有涉酸、涉重金属等排污企业安装污染源、污染防治设施自动监控系统,并与市环境监控中心联网;强化日常巡查监管,采取突击检查、交叉检查、夜间巡查、驻点蹲守措施,严厉打击非法排污;严厉追究违法排污责任,对利用暗管偷排偷放等环境违法行为,依法予以“上线”处罚、关停整改。

崔莹 金永辉

正定县公路管理站

多举措保障 汛期公路安全

随着主汛期的来临,强降雨天气逐渐增多。为应对强降雨可能引发的公路灾害,保障公路安全畅通,正定县公路管理站严阵以待,多措并举,确保安全度汛。

该站制定防汛应急预案,做到一旦出现险情,能立即启动预案,快速反应,把损失降至最低限度;防汛抢险工作实现“四个到位”,即防汛物资准备到位、抢险机械设备到位、信息传递到位和出现险情后抢险队伍迅速到位;做到提前检查、提前发现、提前预防、提前处理;抓好路面维修,对路面病害及时进行维修处治。

贾小敏



秦皇岛北戴河公安分局于近日为全局民警进行了警务实战技能培训。教官结合民警日常执勤执法中遇到的突发情况讲解喷射、伸缩警棍、手铐、盾牌、抓捕器、防暴服等装备的使用方法以及如何保护自身安全,达到实战应用效果。本报记者 毛蕊 摄

元氏法院司法公开 受群众欢迎

本报讯(通讯员 谷树文 张爱兰)为进一步推动司法公开,近日,元氏县人民法院利用设在县城常山广场的大显示屏,进行了为期一周的法院职业化建设成果公开展示,吸引了众多群众驻足观看。

该宣传片以《实施精细管理,打造职业化法官队伍》为题,从立案、庭审、执行、听证、文书、审务等方面,全面记录了元氏法院开展职业化建设的成果,增加了法院工作的透明度,展示了法院阳光司法的良好形象。

乘客抢劫的哥案 一审宣判

本报讯(记者 刘文文)6月13日,唐山市曹妃甸区人民法院审结一起抢劫案,被告人王某以租车为幌子实施抢劫,被依法判处有期徒刑五年。

王某是曹妃甸区三农场人。去年10月24日17时许,王某从曹妃甸工业区弘毅码头乘坐被害人徐某驾驶的出租车回家,在路上产生了抢劫念头。他先假装借用徐某手机打电话,借机将其手机关机,接着指挥徐某将车驶入曹妃甸区三农场六队庄南的芦苇道中,并从后面勒住徐某的脖子,手持折叠刀相威胁,向徐某索要人民币2万元。在双方周旋过程中,徐某弃车逃走。王某驾车离开,后因在车内翻找钱财未果,遂将出租车弃于路边,并将徐某的手机扔至路边水沟里。经曹妃甸区价格认证中心认定,被抢出租车价值人民币51867元,被抢飞利浦手机价值人民币160元。

鉴于王某犯罪以后主动投案,并如实供述自己的罪行,系自首行为,依法可以从轻或者减轻处罚,法院遂依法作出上述判决。



现场

街头路人 喝止“拾金而昧”

通讯员 胡祝源 廖玉发 记者 陈兆扬

6月8日上午9时许,在沧州市新华路某公交站牌前,一名中年男子疾步向前弯腰捡起一个白色手机,按了两下,揣进了自家腰包,然后若无其事地目送出租车下来的女子(手机的主人)渐行渐远,没有任何追上去的意思。返回原地后,该男子很自然地环视了一下四周等待公交车的人群,双手插进了裤兜。

等车的人群中,一位女士始终注视着男子的一举一动,眼睁睁地看着中年男子把手机揣到兜里,根本没有还给失主或者报警的意思。这位女士上前质问道:“捡了别人手机为什么不还?”说罢,拨打了报警电话。众目睽睽下,面带窘色的男子不情愿地掏出了刚刚捡的手机并开机。

巡警三大队302巡组赶到现场,民警详细询问了双方当事人事情的

详细经过。经说服教育,中年男子认识到了自己因贪念将手机据为己有是错误的,并主动上交了手机。此时,手机响了起来,民警接听后,确认打进电话者是手机的主人。随后,失主闫女士赶到现场将手机领走。

民警在此提醒,在日常生活中,可能会遇到捡到他人的遗忘物、埋藏物等贵重物品或现金的情况,此时,切记要归还给失主,找不到失主的时候应尽快将物品交给公安机关,切勿贪利将财物据为己有。我国刑法规定,凡以非法占有为目的,将代为保管的他人财物或他人的遗忘物占为己有,数额较大、拒不退还或拒不交出的,就构成侵占罪,要受到刑事处罚,最高可判处五年以下有期徒刑。因此,对于不属于自己的财物,拾金不昧永远是是需要弘扬的社会正能量。